

## На Дальнем Востоке «зеленые» танкеры пошли в серию

Written by Administrator

Friday, 16 November 2018 14:15 - Last Updated Friday, 16 November 2018 14:17

---

Судоверфь «Звезда» приступила к строительству второго судна класса «Афрамекс». Танкеры «Афрамекс» станут самыми «зелеными» из всех российских танкеров: их двигатели могут работать как на обычном топливе, так и самом экологичном – природном газе. «Афрамексы» проектировались с учетом новых нормативов по ограничению выбросов в бассейне Балтийского и Северного морей, которые начнут действовать с 2020 года. В программе верфи 12 таких танкеров. Пилотную загрузку в 25 судов обеспечивает «Роснефть», что является самым крупным заказом на российских верфях.

Подробнее: <https://www.msk.kp.ru/daily/26908/3953753/>